
BALAGARH BIJOY KRISHNA MAHAVIDYALAYA 
ALUMNI FEEDBACK ANALYSIS REPORT 

(2019-2020) 

 

The contribution of alumni to the  activities  of  the institute is important 

especially in the development of the curriculum. Nearly 36 alumni were their 

feedback for the academic year 2019-2020. We are also collecting feedback from 

Alumni  on  College  Environment , Campus Cleanliness,  Infrastrucature  & Lab 

,Faculty, Social Impact, Library, Canteen, Office Service, Overall Rating and Alumni 

Association. The feedback from the alumni reveals that 100% of them feel to be a 

part of the institute and are willing to contribute to the development of institute. 

 

 

 

Feedback on Attributes with Pie Chart 

1.Environment. 

 Very Good Good Fair Satisfactory Unsatisfactory 

% 83.33 16.66 00 00 00 

 

 
 

2. Campus Cleanliness 

 Very Good Good Fair Satisfactory Unsatisfactory 

% 69.44 27.78 00 2.78 00 
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3. Infrastructure & Lab facilities 

 Very Good Good Fair Satisfactory Unsatisfactory 

% 66.66 27.78 2.78 2.78 00 

 

 
 

4. Faculty 

 Very Good Good Fair Satisfactory Unsatisfactory 

% 63.88 30.55 2.78 2.78 00 
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5. Social Impact 

 Very Good Good Fair Satisfactory Unsatisfactory 

% 75 25 00 00 00 

 

 

6. Library 

 Very Good Good Fair Satisfactory Unsatisfactory 

% 69.44 27.78 2.78 00 00 
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7. Canteen Facilities 

 Very Good Good Fair Satisfactory Unsatisfactory 

% 69.44 25 2.78 2.78 00 

 

 

8. Office Service 

 Very Good Good Fair Satisfactory Unsatisfactory 

% 63.89 36.11 00 00 00 
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9. Overall Rating of the College  

 Very Good Good Fair Satisfactory Unsatisfactory 

% 69.44 27.78 00 2.78 00 

 

 

 

10. Alumni Association / Network of Old Friends 

 Very Good Good Fair Satisfactory Unsatisfactory 

% 80.55 13.90 5.55 00 00 
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Feedback Analysis: The alumni feedback analysis report reveals that majority of 

the alumni is happy and proud to be a part of this institution and they agreed that 

they would recommend their friends and reletives to enroll in this institute. 

Majority of alumni (69.44%) rated the college overall development as highly 

efficient. Alumni are very much satisfied with the environment of the college, 

alumni association, social impact of the college etc . Alumni have suggested 

setting up a theatre stage in the college, providing karate training for girls 

students, developing a flower garden in the college, etc. 
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BALAGARH BIJOY KRISHNA MAHAVIDYALAYA 
ALUMNI FEEDBACK ANALYSIS REPORT 

(2022-2023) 

 

The contribution of alumni to the  activities  of  the institute is important 

especially in the development of the curriculum. Nearly 46 alumni were their 

feedback for the academic year 2022-2023. We are also collecting feedback from 

Alumni  on  Associated with the college as alumni , Curriculum and curriculum 

delivery ,  College organizes various activities  ,Teachers are competent and 

supportive  of the students ,Infrastructural facilities ,Participating in the 

development of institutions. The feedback from the alumni reveals that 100% of 

them feel to be a part of the institute and are willing to contribute to the 

development of institute. 

 

Feedback on Statement  with Pie Chart 

 

1.I feel proud to be associated with the college as an Alumni. 

 
 Agree Disagree 

% 100 00 

 

 
 

2. The curriculum and curriculum delivery were useful for my further education 

/occupation. 

 

Agree

Disagree



 Agree Disagree 
% 100 00 

 

 
 

3.The college organizes various activities for the overall development of 

students. 
 Agree Disagree 

% 100 00 

 

 
 

4.Teachers  are competent and supportive of the students. 
 Agree Disagree 

% 100 00 

 

Agree

Disagree

Agree

Disagree



 
 

5. The infrastructural facilities of the college including library, laboratories, 

sports etc is adequate. 

 Agree Disagree 

% 89 11 

 

 

6. I am willing to contribute to the development of the institution . 

 Agree Disagree 
% 87 13 
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Feedback Analysis:  

• The alumni feedback analysis report reveals that majority of the alumni is 

happy and proud to be a part of this institution and they agreed that they 

would recommend their friends and reletives to enroll in this institute. 

• Majority of alumni rated the college overall development as highly efficient. 

• Alumni are very much satisfied with Associated with the college as alumni , 

Curriculum and curriculum delivery ,  College organizes various activities  

,Teachers are competent and supportive  of the students ,Infrastructural 

facilities ,Participating in the development of institutions. 

• Alumni have suggested bringing more books to the college library, also 

suggested construction of an auditorium necessary for college education. 
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